

日本副首相麻生太郎再放厥词 阁僚可“悄悄” 参拜靖国神社



日本副首相麻生太郎近日就参拜靖国神社等问题再放厥词。针对首相安倍晋三及阁僚是否参拜靖国神社问题，麻生表示，不对“为国捐躯的人心怀敬意和感谢”，是非常“奇怪”的。“悄悄去”就行，不一定非要选在“终战纪念日”。

据日本《产经新闻》消息，7月29日，麻生太郎参加一个研讨会，发表上述谬论。针对日本修改宪法问题，麻生表示：“修改宪法的形势正在慢慢成熟，应该冷静推进。”

此外，麻生还强调：“如果防卫费持续减少，会被人认为日本不想守卫自己

的国家。”他表示，有必要优先增加海上自卫队的费用。

麻生太郎曾多次参拜靖国神社。今年4月，以其为首的4名阁僚以及168名国会议员曾大举参拜靖国神社，首相安倍则托人供奉了供品。此举激起中、韩等国强烈愤慨。

对于日本多名内阁成员参拜靖国神社一事，中韩等多个亚洲邻国都指出，日本只有正视和深刻反省过去的侵略历史，才有可能开辟未来，才能真正同亚洲邻国发展友好合作关系。

本报综合

穆尔西支持者酝酿“百万人游行” 阿什顿见穆尔西

埃及遭解职总统穆罕默德·穆尔西的支持者29日在开罗组织“三路”游行队伍并号召民众30日参加“百万人游行”，挑战临时政府警告，触发新流血冲突担忧。

埃及媒体报道，临时总统阿德里·曼苏尔已就实施“紧急状态”做出安排。

支持穆尔西的政党联合团体“反政变联盟”29日发表声明，呼吁“100万人30日……走到街头和广场，重新争取自由和尊严”。

示威人员说，他们29日在开罗“兵分三路”游行示威，分别前往军方情报机构建筑、内政部和一处机场道路。

正在埃及访问的欧洲联盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·玛格丽特·阿什顿29日晚与遭军方软禁的前总统穆罕默德·穆尔西会面，两人“深度交谈”。

据新华社电

瑞士火车相撞 造成1死35伤

瑞士警方说，两列列车29日晚在瑞士西部迎头相撞，1名司机身亡，35名乘客受伤，其中5人伤势严重。

沃州警察局新闻发言人让·克里斯托弗·索特莱尔说，当地时间18时45分，在格朗日-马尔南火车站一列正在进站的火车与另一列出站的火车发生了相撞。不少乘客在事故发生后砸碎车窗玻璃逃出车厢，及时脱险。

索特莱尔说，事发一分钟后，警方接到救援电话，立即组织警察、医务人员及消防员赶往事发现场，并动用了一架直升机参与救援工作。当地镇公所将靠近火车站的办公室辟为临时救护所，安置部分伤者，另有一些伤者则在事发现场附近接受初步治疗，5名重伤者已被送往洛桑和帕耶讷的医院救治。瑞士警方及瑞士事故调查机构已开始调查事故原因。

据新华社电



韩日足球赛又不和谐了 日本球迷挥舞二战军旗 韩国球迷打标语刺激日本 “忘却历史的民族没有未来”

标语抗议

“忘却历史的民族没有未来”

韩国男子足球队28日在首都首尔举行的东亚杯足球赛最后一轮比赛中以1:2不敌日本队。上半场30多分钟时，获称“红魔”的韩国球迷团体在球场正面上层看台亮出一条标语：“忘却历史的民族没有未来。”

两面印有历史人物的大尺寸旗帜同时出现。其中一名人物是1909年刺杀日本吞并朝鲜半岛计划主要策划者伊藤博文的朝鲜爱国者安重根，另一名是16世纪多次阻击日本侵略

的朝鲜名将李舜臣。

按韩联社的说法，标语显现前，一些日本球迷挥舞第二次世界大战时期的日本军旗，持续一两分钟。这一象征日本军国主义及其侵略行径的旗帜触怒“红魔”。

上半场结束后，“红魔”标语和旗帜遭球场工作人员移除。根据国际足球联合会规定，足球运动员、教练员和观赛者不得在比赛中表达政治立场。

希望初查

日方“不希望发生类似事件”

一名韩国足协官员告诉韩联社记者，日本足协官员在比赛过程中就那条标语表示关切，“但我们事后没有收到官方投诉”。

日本足协主席大仁邦弥29日说，日方“不希望发生类似事件”，要求赛事主办方东亚足球联合会“彻查并采取相应措施”。

日本内阁官房长官菅义伟当天在一场新闻发布会上说，韩国球迷标语“令人十分遗憾”，日本政府“了解情况后将依照国际足联规

定适当回应”。

韩联社社指，日本共同社在赛后报道中称韩方“将因那条标语而在国际足联那里惹上麻烦”，但报道没有提及日本球迷挥舞“二战军旗”。

按韩国足协官员的说法，韩方正与东亚足联就日本“二战军旗”现身赛场交换意见，但不打算讨论“红魔”标语。

据《羊城晚报》

日本足球协会主席大仁邦弥29日说，就韩国球迷在东亚杯足球赛期间展示针对日本的政治性标语，日方提出抗议，要求赛事主办方“彻查”。韩国足协官员当天表态，不打算强化“争议”。

南开大学在职研究生 2013级(三期)郑州班热招中

金融管理、人力资源、企业管理三大热门专业等你来

忙忙碌碌多年，却找不到突破口，或许，让自己的学历变得更厚重一些，就能点石成金。在职攻读硕士，自2009年南开大学郑州教学中心招生以来，就受到银行、政府机关、企事业单位等寻求突破的在职人员青睐。

作为培养全方位人才的国家重点“985”和“211”高等学府，南开大学在郑州设立教学中心，开设金融管理、人力资源、企业管理三大热门专业，由南开大学资深教授郑州面授，授硕士学位。汇集了南开大学实力派核心师资，致力于培养具备政治眼光与国际视野的未来政治、企业、金融等金融人才。

在职研究生如何入学？据郑州教学中心岳老师介绍，同等学力申硕没有入学考试，只要具有本科学历和学士学位，通过资格审核，即可免试入学。申硕成功后，颁发与全日制研究生一样的硕士学位证书。今后如遇到单位升职、加薪、评职称、读博士等，也都能派上用场。

据悉，该中心在职研究生2013级(三期)河南班，面向全省，限额招生，每年一期，免试入学。想选一个专业报名的话，可以拨打南开大学郑州班唯一指定招生热线：0371-87092288 87092299 网址：www.nkuemba.org

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。郑重承诺：一疗程不愈下次免费治疗。

豫医广【2012】第10-26-045号
地址：郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话：0371-86661088